

Дополнительные ночные составы будут курсировать на Павелецком направлении во время ЧМ-2018

06.06.2018

Дополнительные ночные пригородные поезда выйдут на маршруты Павелецкого направления РЖД во время проведения матчей Чемпионата мира по футболу в Москве. Об этом редактору газеты «Мой район Донской» сообщили в пресс-службе АО «Центральная ППК».

Составы выйдут на маршруты в ночь с 27 на 28 июня, с 3 на 4 июля и с 11 на 12 августа. Воспользовавшись платформой «Нижние Котлы», болельщики Донского района смогут добраться до Домодедово на поездах, отправляющихся из Москвы в 01:15 и 02:39, а также до Каширы – в 02:06.

Кроме того, в пресс-службе рассказали, что в дни матчей проезд в электропоездах ЦППК будет для болельщиков бесплатным. «Получить билет с нулевой стоимостью можно в кассах компании или у кассиров-контролеров при предъявлении FAN ID и билета на футбольный матч», - добавили в пресс-службе.

Отметим, всего ЦППК назначит 38 дополнительных составов на 9 ж/д направлениях. Ознакомиться с расписанием движения пригородных электропоездов можно на официальном [сайте](#) компании.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7377200.html>

[Управа Донского района](#)